



## Smjernice za promjenu stopa PDVa u WIP poslovnom sustavu

Srdačan pozdrav,

Obzirom na pohvalnu akciju Vlade, da smanji stope PDVa, donosimo kratke smjernice kako da to najjednostavnije obavite u WIP centralnom poslovnom sustavu.

Postoje dvije veće poteškoće vezane za ove izmjene, a to su: prva - činjenica da se izmjene događaju u sred poslovne godine, a druga – da se mijenja nekoliko poreznih grupa u nove porezne grupe. Ove dvije poteškoće su odredile to da nismo htjeli raditi nešto programski i automatizirano (kako je to bilo ranije, kada se mijenjala samo jedna stopa poreza), jer smo mišljenja da bi takva programska automatika još više zakomplicirala upute i samu proceduru izmjene.

Na žalost nije dovoljno samo u artiklima promijeniti poreznu grupu, jer se na dan prije dana promjene mora „zapamtiti“ vrijednost skladišta i u skladišnu vrijednost ukalkuliranog PDVa, pa je potrebno prije promjene poreznih grupa u šifrarniku artikala, napraviti inventure koje nije potrebno odobravati, i koje će nam samo služiti kao pokazatelj vrijednosti skladišta prije promjene ukalkuliranog PDVa.

Evo našeg hodograma :

### 1. Izrada sigurne kopije podataka :

Bitno je da znate na kojem računalu radite sigurnu kopiju, i da su svi drugi korisnici izvan WIP programa, kako bi bili sigurni da će nam sigurna kopija biti konzistentna i bez promjena podataka „na pola“.

Izradu sigurne kopije je dovoljno napraviti na jednom računalu, a ona se radi opcijom : Parametri > Arhiviranje podataka, a zatim i tipkom „Sigurnosna kopija“. Možete si zapisati vrijeme izrade kopije, i uz to vrijeme i status podataka u toj kopiji, npr. „28.03.2022. 10h30min – kopija napravljena prije inventura i promjene PDVa“.

Kopiju je bitno da napravite prije svake važnije akcije, jer će nam to omogućiti da napravimo kasnije bilo kakve provjere, analize ili popravke, ako nešto pođe po krivu.

U ovom hodogramu ćemo naznačiti kada je potrebno napraviti sigurnu kopiju

### 2. Izrada inventura u maloprodaji i preduvjeti :

Jedan dan prije promjene PDVa, znači na dan 31.03.2022. je potrebno otvoriti na svakom od maloprodajnih skladišta koje imate otvorene u WIPu po jednu inventuru. Ideja je u ove inventure napuniti sve artikle i stanja lagera PRIJE promjene PDVa po artiklima. Na ovaj ćemo način moći na kraju godine utvrditi KOLIKO je promjena PDVa utjecala na promjenu vrijednosti skladišta.

Dakle, na dan 31.03. a prije nego napunite inventuru artiklima, trebate biti potpuno ažurni sa skladištem – odnosno - moraju biti unesene sve primke i primljeni svi prometi kasa na datum inventure, a zatim i napunjene stavke inventure sa starim PDVom u artiklima.

**BITNO** je napomenuti, da se punjenje inventure više ne smije obaviti nakon što se u artiklima promijeni stopa PDVa.

Inventure ne treba odobravati, niti im treba ručno popunjavati „inventurno stanje“ (kako se to inače radi na kraju godine), nego će nam ove inventure služiti dakle samo da znamo stanje lagera PRIJE promjene. Znamo da je teško, da nema vremena za prilagodbu ... ali neka bude i grešaka ... jednostavno nije moguće u jednom trenutno sve to prilagoditi, pogotovo ako imate jako puno artikala kojima se mijenjaju stope ili cijene.

3. **Nakon izrade i punjenja inventure – napravite kopiju** i zapišite datum i vrijeme njene izrade, te kratki opis da je to „kopija napravljena nakon prvog punjenja inventure“
4. Sada i dalje smijete primati promete i unositi primke ili „Fakture iz maloprodaje“ koje nose datum manji ili jednak 31.03., i nakon toga ponovno kliknuti „Puni stavke inventure“. Ovo smijete SVE do trenutka dok ne promijenite stopu PDVa u artiklima.
5. **Izmjena stopa PDVa i/ili cijena proizvoda :**

I na kraju, promjena „Grupe ukalkuliranog poreza“ u šifrniku artikala. Znači u „Šifrnici > Artikli i usluge“, redom srelicama ili pretragom, pozicionirajte artikl kojem se mijenja porezna grupa i/ili cijena, i tipkom F6 na tipkovnici izmijenite podatak u padajućem izborniku pod „**7. Šifra i naziv grupe**“ na stranici „Planirane cijene (Ctrl-F2), te ako želite popravite i prodajnu cijenu. WIP će nakon izmjene stope poreza na artiklu, pokušati zadržati jednaku cijenu, a preračunati će planiranu maržu i iznos PDVa.

Na isti način izmijenite sve potrebne artikle.

Na kraju, kada izmijenite sve artikle, trebate ih SVE poslati na WIPOS kase, kako bi i od trenutka kada prime takav cjenik, i one znale izdavati račune s ispravnom stopom poreza.

**HINT za labele s cijenama (za slučaj izmjene cijena) :** Za labele s cijenom, za police : možete otvoriti jednu primku-kalkulaciju i u nju dodati sve artikle kojima ste mijenjali cijenu, pa ih tipkom F12 isprintati po toj kalkulaciji.

Nakon izmjene stope PDVa u artiklima, više se NE SMIJE puniti stavke u onim inventurama, jer će program sada tamo isto tako popraviti stope ukalkuliranog poreza, a to NE ŽELIMO. Tamo želimo okvirnu vrijednost skladišta prije promjene.

Eto, nadamo se da ćete uspjeti ovo odraditi ... znamo da je teško, ali na žalost tako je.

Budući da ćete imati sigurne kopije, na kraju godine mi možemo pomoći, jer ćemo imati artikle prije i poslije promjene, pa ćemo moći napraviti bilo kakav eventualno potreban popravak na skladištu, kako bi se i ova burna godina završila što ispravnije u poslovnih knjigama skladišta.

Svako dobro,

**za Tvornica programa d.o.o.**

Mladen,

Telegram, WhatsApp ili Viber aplikacije : +385916523362

e-mail : [mladen.babic@tvornica-programa.hr](mailto:mladen.babic@tvornica-programa.hr)